军训简振

常州市第三中学军训营

2022年10月11日









军训拉练展风采,铿锵步伐显意志

拉练是军训时光的一次长征,是脚力与意志力的一次对抗赛,也是 2022 级常州市第三中学高一新生军训团全体成员的一次蜕变之旅。

为确保徒步拉练安全圆满完成,学校从安全保障、医疗服务等方面做了充分准备。拉练设置演练执行组、纠察先前组、情境设置组、战伤救护组、宣传报道组、医疗保障组、生活保障组、伤员运输组、病号留守组,这些人员将全程陪伴守护,保障安全。学校领导及相关工作人员紧随其行,为这场拉练保驾护航。

清晨 6:40,常州市第三中学的高一新生军训团的成员们在训练场列队集合完毕。拉练总指挥余正中就徒步拉练做了简短动员,鼓励同学们发扬我军"特别能吃苦,特别能忍耐,特别能战斗"的精神,并提出安全注意事项。同学们也纷纷用响亮的口号,诠释了"首战用我,用我必胜"的决心和信心。在出发之前,同学们签下了"精诚团结,奋勇向前"的军令状。

一、启程

7点整,在鲜红的军训团旗指引下,高一新生军训团成员抚着清风,迎着晨光,整装待发,以昂扬、奋进的姿态,开启了军训十六公里的拉练征程。

二、行路

千里之行,始于足下,这是一场体力与意志的考验。师长相伴,携手共进,这是一次团结成长的豪迈之旅。一路上,他们高喊口号,青春洋溢、英姿飒爽,尽显少年的自信与张扬。他们精神饱满,斗志昂扬,红旗飘扬,踏步回响,在拉练路上留下了最绚丽的模样。

三、中场

演练开始,烟幕弹开始弥漫训练场地,同学们谨记教官的教诲,拿出毛巾,捂住口鼻,俯下身子,有条不紊地迅速撤离场地。在通过障碍物时,同学们匍匐前进,有条不紊,勇闯低桩网,展现了参训学子应有的素养。

路程过半,同学们脸上汗滴闪闪,但没人叫累,没人掉队,依然精神饱满,步伐不乱。军训指挥部下令就地休息片刻,同学们停下脚步,就地而坐,拿出背包中的食物相互分享,欢声笑语,给艰苦的拉练平添了许多快乐。行百里者半九十,期待同学们在后半程,继续坚持下去,夺取拉练的胜利。

四、归途

拉练归来,一起归来的,除了浸湿衣襟的汗水和满身的疲惫,一定还有在心中种下坚毅的种子,在今后的生活灌溉中破壳发芽,征途漫漫,唯有奋斗,或许这就是此次拉练的意义所在。此次军训徒步拉练,全程16公里,历时4小时,让学生体会到了徒步拉练的快乐与艰辛,培养了学生吃苦耐力品质,及集体的荣誉感和团队合作精神,有效检验了军训效果。

"路虽远,行则将至;事虽难,做则必成"。常州市第三中学 2022 级全体高一新生军训团成员不畏艰难,铿锵前行,一步一个脚印地走完了全程,用自己的坚持和勇气赢得了属于自己的凯旋。相信同学们将凭借这股精神不断奋进,在以后学习生活中正确对待困难与挫折,走得更远,飞得更高!

信



亲爱的女儿,转眼你参加军训已经第四天了,这几天想来由不适应到逐步适应,由离开父母庇护到一个班集体溶于,这些点点滴滴,爸爸和妈妈都在由衷的为你感到欣慰和骄傲。所以,从这个起点来看,这个军训的意义确实是很好,它不仅让我们体会到从熟悉到陌生,再从陌生到熟悉的过程,也让我们在这几天封闭的军训旅程中,感受到同学、老师和教官们的关心、关爱和教诲,也能让我们体会到一个集体的力量。晨晨,爸爸和妈妈相信你,一定会客服重重的心里想念,锻炼出一个全新的自我,也深深相信你一定能出色并圆满的完成本次的军训活动。让自己更能融入集体,融入到班级中,为班级增光添瓦。最后,爸爸希望晨晨在这次的军训活动中,思考一下我们之前交流的事项,比如:怎么更加在集体中发出自己的声音;日常还存在哪些方面的不足在本次的军训中得到客服和改善。同时,还要学会自己照顾好自己,在做事的效率、日常的劳动中体会出更强的动手能力。善于表达自己和帮助别人。我相信,这7天的时光将是你高中成长阶段的磨刀石,最终让自己更加出色。加油,宝贝!爱你的爸妈。

欣悦这次军训是你长这么大最有意义的一次训练,也是迈向人生未来基石!军训:一定能让你拥有战胜困难的勇气;军训:让你懂得团结互助;军训:开启你人生辉煌的青春;军训:让你将来回味最美妙的感觉;通过这次军训,你就知道什么是责任?什么是友情?什么是团结?高中三年是你学习中最辛苦的三年,也是你最值得付出的三年,吃得苦中苦,方为人上人。相信你一定可以的,希望你能在军训期间,认真参加军事训练,无论从体魄,还是意志品质,都能得到充分锻炼。通过这次艰苦的训练,希望能在学习方面起到双重作用。在高一期间能打下扎实的基本功,以后能为国家添砖加瓦。加油!!



看到你今天早晨拉练的照片了,太阳初升,山野葱翠,呼吸到的空气一定特别清新吧,这是大自然对早起的你们的馈赠。在电影《傲慢与偏见》中,就有清晨时分,阳光从地平线射出长长短短的光芒,女主角拿着书走过原野的画面,那是我的记忆中最唯美的画面之一,参加的你,正处于这样的电影般的画面中,还和朝气蓬勃的年轻朋友们在一起,这是怎样珍贵的记忆啊。体悟此刻的美,定格此刻的美,如果能喜欢上这种晨起锻炼的习惯,你便又收获了一笔不小财富了!。



–六连刘林川家长

今天是军训的第四天,孩子们经过了这几天的磨练意志,也坚强起来了,"军训"是人生重大事情,不只是一种形式,是人生中一次洗理,难以忘怀。你们肩负着重要使命,国家民族兴旺、繁荣昌盛需要你们这带人添砖加瓦,贡献力量。

军训不仅锻炼了个人的身体体质,同时教会每个人遵守纪律、令行禁止,让每个人懂得如何 别人协调一致,让我们的集体更加有力量。在军训期间,希望你认真听取教管指导,认真联系好每个环节的动作,不要怕苦,不要怕累,争做优秀的学员。把军训中的不畏艰险、坚韧不拔、艰苦奋斗的精神带到你以后学习当中。



七连欧武新家长

山没有悬崖峭壁就不再 险峻;河没有跌荡起伏就 不再壮丽; 梅花如果没有 在寒风中挺立不倒, 傲霜 斗雪的精神,就不会成为 寒冷冬天里的美丽暖色; 荷花如果没有出淤泥而 不染的意识, 就不会成为 炎炎烈日下的一颗亮星; 我们如果没有坚持到底 的毅力,就不会成功又顺 利的完成今天的训练了。 为今天的拉练加油吧! 三连史佳晔家长

丫头! 你想家吗? 在军训营吃住是否 适应。这是你人生第一次离开爸.妈 艰苦的军营生活,对你是一次很好锻炼机会。你是一个懂事,纯真,善良,要强,在生活中喜欢安静,爸爸为你 感到骄傲和自豪。丫头! 成长是一次 蜕变的过程,每个人都要经历很多磨 练,望你在军训时好好磨练自己,不 光是学习,而且要有坚强毅力,克服 困难走好人生中的每一步!才能到达 你想去地方! 加油! 丫头! 最后爸爸 希望用你善长写作,写出军训期间成 长过程与你最好朋友爸妈分享!

十六连徐利家长

儿子,妈妈昨天晚上听任老师说你的脚上,炎又犯,但是你还是毅然决定参加今天的 16 公里拉练,并且以饱满的热情出色完成任务! 妈妈为你不轻言放弃的的勇敢和毅力点赞!!同时也担心你的脚现在怎么样了,有更严重,有什么情况一定要及时向老师求助哦!还有你交给我的任务我已经完成一大半了,你也记得我交给你的任务哦!好好吃饭,不要减肥了,三年高中拼到最后的是体力和健康。相信通过这次军训的磨炼,你的身后的是体力和健康。相信通过这次军训的磨炼,你的身体素质会更强壮,调整好作息时间,一二连孙嘉欣家长

期待看到你一步步的胜利!

5 班的小朋友们,军训日程已经过半,不知你们的收 获如何呢?无论是苦是累,这些都是你们成长路上的见 证,见证着你们的变化。如果说人生变化是一场场反应, 那么军训肯定是其中效率最高的催化剂之一。经过军训的 催化, 你们的所得"产物"也一定十分丰富。百炼成钢, 望你们的意志如同化学药剂中的"杂质"一样,什么困难 都不此分解半毫。加油,,我在三中等你们回家。

五连周磊老师

独立很强的孩 子完全能够面对 离家的困难。这次 军训虽然辛苦,但肯定 会成为你生命中特别鲜明 的记忆。因为,你经历的每 一次苦难都会是你人生中最珍贵 的财富;因为,同你一起经历艰苦 的人会成为你真心的伙伴,随着时间的 流逝那些苦会慢慢在回味中变成甜;还因 为, 你很少有机会吃苦, 军训是难得 的机会,要珍惜哦。

今天是军训的第 师和胡教官既细心又暖心,将你们军 训的日常通过一张张照片都传递到 了我们眼前,从清晨到夜晚,军训安 排的紧凑有序。从你神态自若的脸庞 就知道你的适应能力还是不错的。跟 你说两条新闻: 1. 在成都世乒赛团体 中国男队以3比0击败德国男

队,实现世乒赛男团十连冠。2. 在女排世 锦赛 16 强复赛中,中国女排以 3 比 0 击 **▲败比利时女排,晋级世锦赛八强。再跟你** V说我看的节目: 一个合格的礼宾炮手需要 经过 300 个训练日, 15000 公里的体能训 练,30万次的跪练,这样才有可能成为一 名合格的礼宾炮手。三天的军训生活,像 应该也发现了:每一个看似毫不费劲的成 功背后都是拼尽全力的付出! 人,总要有 点拼劲!,加油!— 四连田中和家长

F勤的付出得到t等外的队列 这是 (感恩的) 砈 们整齐划一 观悟到何为"军人"的才能磨炼出青松般的 脸 同 的 7.这是教官和老师约划一的敬礼手势和 心, 成果 詳 子 很 就 训虽然很 精神 岂不怕 到以 的 貌

有们和看

有点 凉

十五连王 **-旭家长**









